Estructuras de Datos Orientadas a Objetos. Pseudocddigo y aplicaciones en C# .NET

Capitulo 5.- Colas

Cuestionario

5.1. Una cola es estatica
a) Verdadero
b) Falso
5.2. El tamafio de una Cola puede crecer conforme se insertan nuevos elementos
a) Verdadero
b) Falso
5.3. Los nodos de una Cola se insertan por el Frente
a) Verdadero
b) Falso
5.4. Los nodos de una Cola se eliminan por el Final
a) Verdadero
b) Falso
5.5. En una cola normal, en algunas ocasiones Frente > Final
a) Verdadero
b) Falso
5.6. El comportamiento de una colaes ...
a) LIFO (Last Input, First Output)
b) FIFO (First Input, First Output)
c) FILO (First Input, Last Output)
d) Ninguna de las anteriores
5.7. ¢COmo se detecta si una Cola esta llena?
Considere que el primer indice es cero
a) Si Final == Frente
b) Si Final == Max - 1
¢) Si Final == Max
d) Si Frente >= Final
5.8. ¢Cémo se detecta si una Cola esta vacia?
Considere que el primer indice es cero
a) Si Frente == Final
b) Si Frente ==
c) Si Frente == -1
d) Si Frente == Max
5.9. ¢Cémo se inicializa vacia la Cola cuando se crea?
Considere que el primer indice es cero
a) Frente = Final
b) Frente =0y Final =0
c)Frente=-1yFinal=0
d) Frente =-1y Final = -1
5.10. Después de eliminar el Unico nodo de la Cola, ¢Qué debe hacerse para optimizar el espacio?
Considere que el primer indice es cero
a) Hacer Frente = Final
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b) Hacer Frente =0y Final =0
c) Hacer Frente = -1y Final = -1
d) Ninguna de las anteriores

5.11. Una cola circular es una estructura lineal
a) Verdadero
b) Falso

5.12. Una cola circular es estatica
a) Verdadero
b) Falso
5.13. Enuna cola circular, en algunas ocasiones Frente > Final
a) Verdadero
b) Falso
5.14. Enuna colacircular, Frente yFinal nunca deben seriguales
a) Verdadero
b) Falso
5.15. Una cola circular esta llenasi ...
Frente == 0 AND Final == Max-1 OR Frente == Final + 1
a) Verdadero
b) Falso
5.16. ¢Cdmo se detecta si una Cola circular esta vacia?
Considere que el primer indice es cero
a) Si Frente == Final
b) Si Frente ==
c) Si Frente == -1
d) Si Frente == Max
5.17. ¢Cdémo se inicializa vacia la Cola circular cuando se crea?
Considere que el primer indice es cero
a) Frente = Final
b) Frente =0y Final =0
c)Frente=-1yFinal=0
d) Frente =-1y Final = -1
5.18. Cuando se inserta un nodo en la Cola circular, ¢ Cédmo se detecta si se trata del primer nodo
insertado?
Considere que el primer indice es cero
a) Si Frente == Final
b) Si Frente ==
c) Si Frente == -1
d) Ninguna de las anteriores

5.19. ¢iCdmo se detecta que la Cola circular solamente tiene 1 nodo almacenado?
Considere que el primer indice es cero
a) Si Frente == Final
b) Si Frente == 0 AND Final ==
c) Si Frente > Final
d) Si Frente >= Final
5.20. ¢Como se detecta si una Cola circular estd llena?
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Considere que el primer indice es cero

a) Si Final == Max -1

b) Si Frente == 0 AND Final == Max - 1
c) Si Frente == Final + 1

d) Si Frente == 0 AND Final == Max-1 OR Frente == Final + 1
Ejercicios
5.1. Modifique el método Insertar() en el programa de consola para que no permita
duplicados.

5.2. Agregue un método a la ClaseCola de la aplicacidn de consola, para que invierta el orden
de los datos insertados en la cola.

5.3. Agregue un método a la ClaseCola de la aplicacidn de consola, para que reciba como
pardmetro un dato y lo elimine de la cola.

5.4. Agregue un método a la ClaseCola de aplicacidn de consola para que elimine los datos
duplicados de la cola.

5.5. Suponga que cuenta con una cola que almacena cadenas con capacidad para 4 datos (Max=4).
Dibuje el estado de la cola y explique la situacidon después de realizar cada una de las siguientes

operaciones:
a) Insertar(“Luis”)

b) Insertar(“Polo”)
c) Insertar(*Pancho”)
d) Insertar(*Raul”)
e) Eliminar()

f) Eliminar()

g) Insertar(*Pepe”)

5.6. Simule la operacién de un supermercado que cuenta con 6 cajas registradoras. Los clientes se
forman en la fila de la caja con menor cantidad y hay una caja rapida para clientes con menos de 10
articulos. Disefie una forma que capture la cantidad de articulos del cliente y asignelo a la caja
correspondiente. Coloque un botén a cada caja para liberar un cliente. Muestre la cantidad de
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clientes formados y la cantidad de clientes atendidos en cada caja. Utilice una cola circular en cada
caja.

5.7. Agregue un método a la ClaseColaCircular de la aplicacién de formas de Windows para
que devuelva la cantidad de imagenes almacenadas.

5.8. Resuelva el ejercicio 5.5 pero con una cola circular.

5.9. Agregue un método a la ClaseColaCircular de la aplicacién de formas de Windows para
gue elimine las imagenes duplicadas.

5.10. Disefie un programa que utilice una cola circular para registrar las érdenes de un restaurante
repartidor de pizzas. Cada vez que se atiende una llamada telefénica para solicitar pizzas, el pedido
se registra en la cola circular, de tal forma que los cocineros la revisan, la elaboran y preparan la
orden. Cuando el repartidor sale a entregar un pedido, lo elimina de la cola circular. Considere que
la capacidad del restaurante es atender 20 pedidos simultdneamente.
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